

---

## **Трое жителей Чернышевска предстанут перед судом по обвинению в применении насилия к сотрудникам полиции**

Следственным отделом по Чернышевскому району СУ СКР по Забайкальскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении трёх жителей Чернышевска 17, 18 и 19 лет. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 1ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, либо угроза применения насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, в августе 2017 года в поселке Чернышевск обвиняемые, находясь в состоянии алкогольного опьянения, ударили сотрудников полиции, находящихся при исполнении служебных обязанностей.

20 августа 2017 года около пяти часов утра в отдел полиции Чернышевска поступило сообщение о попытке проникновения неизвестных в один из жилых домов. Полицейские прибыли по указанному адресу, где застали троих мужчин, находящихся в состоянии алкогольного опьянения. Когда полицейские предприняли меры к задержанию мужчин, те стали оказывать активное сопротивление. Один из обвиняемых несколько раз пнул сотрудника полиции по ногам и рукам, другой обвиняемый ударил полицейского ногой в голову, а третий ударил второго полицейского руками по телу, а когда полицейский для пресечения противоправных действий обвиняемого надел на него наручники, он ударил полицейского головой. Полицейские вынуждены были вызвать подмогу и доставили обвиняемых в отдел полиции. Там один из обвиняемых попытался ударить еще одного полицейского.

По ходатайству следователей СКР перед судом в отношении двух обвиняемых была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В отношении 17-летнего обвиняемого была избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде. Все обвиняемые ранее привлекались к уголовной ответственности, они имеют судимости за совершение имущественных преступлений.

Следователи собрали необходимую доказательственную базу, уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и дальнейшего направления уголовного дела в суд. В случае, если вина обвиняемых будет доказана, им грозит до 5 лет лишения свободы.

---

22 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1181444>